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“ [) Konkursy Przedmiotowe
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Oile jest mniej rakiet od planet?
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Wskaz pare kwiatkdw, ktéra ma najwiecej ptatkow.
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Ile tréjkgtow widzisz na rysunku? Konstancja zobaczyta przy stawie zaby. Policzyta

ich nogi, byto ich 12. Ile Zab zobaczyta Konstancja?
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Zaznacz tédki, w ktorych wynik wynosi 13.

Gdzie jest wiecej kulek? Zaznacz odpowiedni znak <,>,= Jakie liczby ukryty sie pod rysunkami? Zaznacz.
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Jakie liczby zostaty zakryte biedronkami? Natasza kupita 10 lizakdw. 3 lizaki byty truskawkowe,
p a pozostate o smaku malin. Ile byto lizakéw malinowych?
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Potacz liczby z ich zapisem stownym. Wskaz dziatanie, w ktérym wynik jest rowny 8.
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Kasia pouktadata klocki na pétce wedtug wzoru: niebieski klocek lezy na Srodku, klocek zielony i z6tty lezg po prawej
stronie, ale z6tty klocek nie lezy obok pomaranczowego. Ktéry rysunek przedstawia potke z klockami Kasi?
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Przyjrzyj sie obrazkowi i uzupetnij zdania.

W prawym dolnym rogu jest:
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W lewym gérnym rogu jest:
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Na $rodku znajduje sie: o0
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Rozszyfruj zadania i zaznacz wyniki.
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Koraliki zostaty pouktadane zgodnie z pewnga zasada. Jaki koralik bedzie nastepny?
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Zaznacz brakujgcy znak ,,+” lub ,,-” tak, aby dziatanie byto poprawne.
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Magda poszta na zakupy i wtozyta do koszy-
ka: 4 banany, 6 marchewek, 8 Sliwek, 2 ogorki
i 3 cytryny. Ile owocow miata Magda w koszyku?
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Policz i wskaz kostki domina, ktére maja tg
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sama liczbe oczek.
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Maciek wybrat sie na wycieczke rowerowa.
Zabrat ze sobg 12 zt, po drodze kupit wode za 5 zt
i lizaka za 1zt. Ile pieniedzy mu zostato?

[]5zt [Jazt

[J2zt [Jezt

Z jakich monet mogta sktadac sie reszta Macka?
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Zaznacz prawidtowo wykonane dziatania.

[ ]10-3+1=8

[]-
[]-

[]12+4-3=13

9.4=

Wskaz droge, ktéra poprowadzi pszczétke do kwiatka.
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Zsumuj ze sobg wszystkie liczby i zaznacz wynik.
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